
Matematický proseminář

Sada 7, LS 13/14

1. Větrńık (fan) Fn je graf, který obsahuje n+ 1 vrchol̊u, přičemž vrchol 0 je
spojen s každým z ostatńıch vrchol̊u a vrcholy k a k + 1 jsou spojeny pro
každé k od 1 do n−1 (celkem 2n−1 hran). Spočtěte počet fn maximálńıch
stromů v Fn tak, že naṕı̌sete rekurzi, z ńı vyrob́ıte generuj́ıćı funkci a z
jej́ıho vyjádřeńı jako racionálńı funkce pak metodou parciálńıch zlomk̊u
koeficienty mocninné řady.

2. Představte si, že máte jen koruny, dvoukoruny a pětikoruny. Ukažte, že
počet zp̊usob̊u, jak pomoćı nich zaplatit danou sumu, je popsán generuj́ıćı
funkćı

1

(1 − z)(1 − z2)(1 − z5)

Spoč́ıtejte pomoćı ńı, kolika zp̊usoby lze zaplatit 50 Kč.

3. Najděte rekurenci, popisuj́ıćı počet zp̊usob̊u, jak rozdělit n-prvkovou množinu
na podmnožiny.
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